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P1.- En la figura (vista superior) se tiene una vista lateral de una
viga con dos apoyos. La seccién de la viga se muestra (ampliada)
en la parte inferior de la viga

a) Determine y

b) Determine I, para la secciéon completa de la viga

¢) Determine el méaximo esfuerzo normal por flexion,
indicando su ubicacion y si es de traccién o compresion.

Datos: L = 4 m, w, = 4000 N/m, E = 210 GPa
b=10cm,h=17cm,e=1cm, F=2000 N

J ¢ P2.- La viga compuesta en voladizo estd sometida a una fuerza
® ) puntual Fy a un momento puro C en el extremo derecho. La viga

estd hecha de dos materiales, cuyas secciones se muestran en la
parte inferior de la figura. Estos dos materiales estdn perfectamente

I I pegados.

-

a) Calcule el eje neutro y el segundo momento de area I, para el
) t material 1.
. H“J'f"“l I b) Determine el eje neutro para la parte compuesta de la viga
¢) Determine la distribucion de esfuerzos axiales causados por
la flexiéon y encuentre los valores méximos para el esfuerzo
de traccion/compresion por flexion
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2 /// P Datos: L =1m, F=1000N, h=12cm, b=15cm,
N ,“'9‘—47 t=1cm, e=7cm, E, =190 GPa, E, = 210 GPa

Ecuaciones para vigas compuestas:
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Eje Neutro: £ f ydA + E / ydA =10 Esfuerzos: 7,; = EiMy
A Aa Eqlg + Ealis




P3.- Para la viga de la figura, determine el maximo esfuerzo normal por flexion

Datos: P = 1000 kN, w, = 300 kN/m,L=2m,a=12cm,b=5cm,c=cm,d=3cm,e=1cm, h = 8cm,
E =210 GPa



